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Volumen de solicitudes de información
PERÍODO 2022

GRÁFICO 1
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En este gráfico se puede observar la cantidad de solicitudes que han ingresado por año 
desde el año 2019, hasta el año 2022.

En el 2019 se recibió un total de 53 solicitudes, y año a año han ido aumentando. En el 
año 2022 ingresaron 155 pedidos, el incremento ha sido de un 192,4%. 
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Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)



Tiempo de respuesta
PERÍODO 2022

GRÁFICO 2
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En esta diapositiva se puede observar el tiempo de respuesta de la oficina ante un 
pedido. En el año 2019 se puede ver que el promedio de respuesta era de 9 días. Sin 
embargo, a través del tiempo vemos una disminución progresiva en cantidad de días.

Esto podría deberse a la implementación de procedimientos internos que permiten la 
eficacia y eficiencia en la tramitación de las solicitudes. Actualmente hemos logrado 
reducir el promedio a siete días. Es decir, se ha reducido en un 22% el tiempo de 
respuesta. Vale mencionar que hay solicitudes que por la naturaleza del pedido pueden 
demorar más o menos tiempo, dado que hay información que se encuentra más 
accesible, como la dispuesta en la página, y otra que implica el trabajo de más áreas. 
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Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)



Persona solicitante según sexo
PERÍODO 2022

GRÁFICO 3
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Hemos diferenciado el porcentaje de hombres y mujeres que han realizado un pedido 
de acceso. Se puede observar que del total de pedidos predominan solicitantes 
hombres con un 58,1%, ante un 41,3% correspondiente con solicitudes realizadas por 
mujeres. Un 0,6% corresponde a pedidos realizados sin identificación personal.

Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)



Solicitantes
PERÍODO 2022

GRÁFICO 4

En este gráfico se puede observar la categoría de las personas solicitantes. Dentro de 
las personas solicitantes se encuentra variedad, predominando la categoría particulares 
en un 32,3%, seguida por la parte del ámbito Académicx, como personas investigadoras 
y estudiantes que precisaban información, por ejemplo, para sus tesis o investigaciones 
con un 16.8%. En tercer lugar, Legisladorxs con un 12,9%, seguido de otros Organismos 
Estatales con un 12,3%. Luego en menores escalas, las personas Abogadxs con un 7,7% 
y Periodistas con un 6,5%. A continuación le siguen otras áreas de la HCDN, 
representando un 5,2% al igual que los pedidos de las OSC con un 5,2%. Por último, se 
encuentran tanto Partido Político como Cámara Empresarial representados por un 0,6%.
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Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)

1 Particulares: entendido como las personas que no se han identificado con alguna profesión, ocupación, etc.
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Información solicitada
PERÍODO 2022

GRÁFICO 5

En este gráfico se puede apreciar la índole de la información solicitada. En primer lugar 
predomina la categoría Proyectos de Ley en un 26,0%, seguida por Diputados con un  
20,8%. Luego, Nómina de Personal representado con un 13,9%. Por último, en algunos 
índices más bajos encontramos Funcionamiento Interno con un 9,2% y Comisiones 
representados con un 8,7%.

Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)

05

BECAS Y
SUBSIDIOS

0,6%

DERIVADOS
7,5%

COMISIONES
8,7%

DIPUTADOS
20,8%

FUNCIONAMIENTO
INTERNO

9,2%

SESIONES
2,3%

NÓMINA DEL PERSONAL
/ ESCALA SALARIAL

13,9%

CONTRATACIONES
 / LICITACIONES

6,4%

PROYECTOS DE LEY
/ RESOLUCIONES

26%

PRESUPUESTO
4,6%



Cruce información solicitada por género
PERÍODO 2022

GRÁFICO 6

En el presente gráfico se puede observar qué tipo de pedidos se solicitan 
frecuentemente. A su vez, los mismos se discriminan por pedidos según el género. 

Es necesario mencionar que el universo sobre el cual se analiza la información 
responde a un total de 173 datos2, correspondientes con el tipo de información 
solicitada en cada solicitud que ha ingresado. Este total se divide en cantidad de 
casos según cada categoría determinada en virtud del tipo de información. Sobre el 
total de casos por categoría es que se obtienen los porcentajes según los géneros. Un 
ejemplo: en el caso de Contrataciones/Licitaciones, el total es de 11 casos, dentro de 
los cuales el 64% corresponde al grupo femenino y el 36% al masculino. 
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Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)

100%

75%

50%

25%

0%

DERIV
ADO

S

CO
M

IS
IO

NES

PRO
YECTO

S 
DE L

EY

/R
ESO

LU
CIO

NES

CO
NTRATACIO

NES

/L
IC

IT
ACIO

NES

FUNCIO
NAM

IE
NTO

IN
TERNO

NÓ
M

IN
A D

EL 
PERSO

NAL

/E
SC

ALA
 S

ALA
RIA

L

DIP
UTADO

S

SE
SI

O
NES

BECAS 
Y S

UBSI
DIO

S

PRESU
PUEST

O

mujeres                hombres            sin identificación

4
7

%

5
3

%

6
4

%

3
6

%

4
6

%

5
4

%

2
2

%

7
8

%

5
6

%

4
4

%

8
8

%

8
8

%

12
%

12
%

4
9

%

2
%

4
9

%

7
5

%

2
5

%

10
0

%

Con el término “datos” nos referimos a cantidad de casos agrupados por las distintas categorías de tipo de 
información, y no al total de solicitudes recibidas.



Ranking de información más pedida
PERÍODO 2022

GRÁFICO 7

Entre los pedidos recibidos se puede ver que hay información solicitada de distintas natu-
ralezas. Sin embargo, hay ciertas temáticas repetidas en las solicitudes. Es a partir de este 
dato que se confeccionó un ranking de la información más pedida. En primer lugar se 
puede observar que predominan inquietudes respecto a información sobre proyectos de 
ley y resoluciones presidenciales (26%). En segundo lugar se observa un 21% solicitando 
datos respecto a información relacionada con Diputadas y Diputados. En tercer lugar, se 
ha consultado respecto a Nómina de Personal/Escala Salarial. En cuarto y quinto lugar se 
observan, con el mismo porcentaje del 9%, consultas vinculadas a Comisiones y Funciona-
miento interno de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación.  

Reclamos judiciales y/o administrativos

No se han registrado casos de reclamos durante el período 2022.

Fuente: Oficina de Transparencia y Acceso a la Información Pública (HCDN)
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